Komnnexkcua anammusa A, M cmep
Pebpyapckmu pok, 17.02.2021.

. a) Axo je ¢pymrnmja u(z) = S00tcosl heanpy neo amamuruuke ¢pymrmuje f = f(2), rme je z = pe'?,

o
ompemutu f.
6) Heka je D={2€ C:|z| <1} u f: D — C raxsa na cy ¢ysrnuje f? u f> xomomopdue Ha D.
Iorkazatu na je f xomomopoua Ha D.

gzldz, 3a |w| # 1.

z

. Hexka je g(z) = (Imz)? + 2%, roe je z € C. Ogpemntn Qpynxumjy f(w) = 5= [
|z|=1

—+o00
. OnpenuTy BpeoHOCT MHTErpaJia f sin bz
0

mdm y 3aBucHoctu ox nmapamerapa k € Nu a # 0,a € R.

. a) Hera je Q={2€ C:Rez>0,Imz>0}. Aro je b€ (0,+00) u f(z) = =2 mahu f(Q).

T z+ib?

6) Aro je D={z € C: |z| < 1}, ompenutu Gap jemuo 1 — 1 XOIOMOPHHO HpECIUKABARE KOJUM Ce
obmact DN () mpecaukasa uHa ().

. Heka je f mena ¢ynrmmja taksa na je 3a cBako z € C ucnymen 6ap jeman on yciuosa |f(z)| <1
niu |f'(z)] < 1.

a) 3a cse z € C rakse ma nocroju ty = sup{t € [0,1] : |f(tz)| < 1}, morazaru na je |f(z) — f(toz)| <
2.

6) Hoxkasaru ma je f(z) =az+b, rme cy a,b € C.

KomMmniekcua ananuza A, M cmep
Pebpyapcku pok, 17.02.2021.

sin 8+cos 6

P peasHu meo amaJuTuuke ¢ymrmmje f = f(z2), roe je z = pe®,

. a) Axo je ¢pyurumja u(z) =
onpemuTu f.

6) Heka je D={2 € C:|z| <1} u f: D — C rarsa ma cy ¢yukuuje f u f> xomomoppue ua D.
Ilokazatu na je f xomomopdua ma D.

. Hera je g(z) = (Im2)* + 12%, rne je z € C. Onpenurn dpynxmmjy f(w) = 5= [ 9G) 12 za |w| # 1.

z—w
|2|=1
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. Ozpenutu BpenHOCT MHTErpata [ (sinkm
0

mdm y 3aBucHoctu on napamerapa k € Nu a # 0,a € R.

. a) Herka je Q={z€ C:Rez>0,Imz > 0}. Aro je b€ (0,4+00) u f(z) = Z:Z, mahu f(Q).

6) Aro je D={z € C: |z| < 1}, onpenuTtu Gap jemuo 1 — 1 XOIOMOPHO HPECINKABAKE KOJUM Ce
obmact DN Q) npecaukasa Ha ().

. Heka je f mena ¢ymrmumja taksa ma je 3a cBako z € C ucnymen Gap jeman ox ycuosa |f(z)] <1
nin |f'(z)] < 1.

a) 3a cse z € C Takse ma nocroju to = sup{t € [0,1] : |f(tz)| < 1}, norazaru ma je |f(z) — f(toz)| <
|2l.

6) Hokazaru na je f(z) =az+ b, rme cy a,b € C.



